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[lpeoOpa3oBaHue
anredbpanyeckux
BblpaXXeHUn

VYpoxk anreoOpsl B 9 kinacce

MAOY «COLI Ne2 ¢ YUUA»
I'punant Anekcann pa CrenaHOBHA
r. HossOpbck



e
CTpyKkTypa ypokKa:

1. Opraau3anoHHbId MOMeHT. CooOIIeHre TeMBbI, 11e/TH, 33/1a4
ypOKa ¥ MOTUBAIIHsI y9eOHOU JTesITeTbHOCTH.

® 2. AKTyanusauus 3HaHUH yyauuxcs. [loBropenue
TeopeTUYeCKOTo MaTepHaJsia U ero mMpuMeHeHue Ha MPOCThIX
MprMepax C MTOMOIIbIO0 YCTHOTO CYeTa.
3. PellteHne 3amanmii Ha mpeoOpa3oBaHUe are0panveCcKux
BBIPAYKEHU.
4. PaboTa 1o rpyrimam — BITIOJTHEHHE Pa3HOYPOBHEBBIX
3aJlaHHH.
5. KoHTposb 1 camokoHTpo/b 3HaHUM. [[poBepoyHas
caMOCTOsITe/TbHasi pabOTa C UCITO/Ib30BaHWEM onlain TecToB.
6. 3agaHue Ha JIOM.

® 7. llogBeneHne UTOrOB ypOKa.
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Llenu v 3apaun:

Henn ypoka: CucreMaTu3npoBaTh U 0000IIHUTH
TeopeTHUYecKue 3HAaHUS 110 TEMe YPOKa.

CoBepllleHCTBOBATh HABBIKU pellleHHs 3aJaHi Ha
npeoOpa3oBaHMe a/ireOpanvecKuX BbIpaKeHUH.

3agaumn:

1. Pa3BuTHeE HaBBIKOB B MPUMeHEHHSI BCEX CITOCOOOB
IpeoO6pa30BaHUS areOpandeCcKruX BBIPAYKEHUH C 11e/TbI0
MTOATOTOBKH K YCIEITHOW C/ladye 3K3aMeHa IO MaTeMaTHKe
(Mogynb «Anre6pa»);

2. Co3maHue yC/IOBUHM [IJIST pa3BUTHS MTO3HABATe/TbHOTO UHTEpeca
K TIpeIMeTY, Pa3BUTHSI JIOTHYECKOTO MBIIIIEHUS U
CaMOKOHTPOJISI.

3. [loBbItIeHME YPOBHS y4eOHOU MOTHUBAIIUH OOYYAIOIINXCST TIPU
TTIOMOIITY MCITO/Tb30BAHUSI KOMITBIOTEPHBIX TEXHOIOTHIA.



a3fo)XXeHve MHOTIo4J1eHOB Ha

MHOXUTEIIN

® BoiHeceHnue o011ero MHOXXUTEIA 3a
CKOOKM:

® 2ax+a-2x-1




Pa3noxeHve MHOIO4YJ1IeHOB Ha

MHOXUTEJIN
® C1r10co6 rpynmupoBKHU

ax’- 2ax - BX?+ 2BX — B + a = (ax?- 2ax + a)-( Bx?
-2Bx+B)=a (x?-2x+ 1) —B (x?-2x + 1) = (x*- 2Xx
+1)(a-B)=(x-1)*(a - B)




Pz e

TOXKeHne-MHOTro4Y e moB Ha

MHOXUTEIJIN

® PaznoxeHne Ha MHOXXUTEIW KBAPATHOTO
Tpex4jJeHa

ax+hoxte =a(x-1)(x-x)

-b:txsz—&la-c
2
x=Tx+12=(x-3)(x-4)

,THE X], % — KOPHE MHOTOYJIEHR

Xg =



Pa3noxeHne MHOrot
MHOXUTEJIN

® IIpumenenne GpopMy/I COKpPAIIEHHOTO
YMHOKEHHUS

81x* —25y" =(9x° =5y )(9x" +5y°) =
(3x— \Ey)(3x + \Ey)(9x2 + 5y2)

16a° —56a6+496° = (4a—"76)’




DK PALIIFTTOT O
YMHO)KEHMH
(a+b)*=a*+2ab+b?

(a-b P=a*-2ab+b>
(a+b)(a-b)=a>-b>

(a+b)(a?-ab+b?)=a3+b3

(a-b)(a*+ab+b?)=a3-b3

(a+b P=a3+3a’b+3ab’*+b3

(a-b P=a3-3a°b+3ab*-b3
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® No1. IIpeoOpa3syiiTe B MHOTOUYWIEH:

1.[%)/2 —3xj2 =

2.(a+5)(a’ —5a+25) =
3.(0,6¢ +2m)(0.6¢c —2m) =
4.(\2++/5)% =

5.(v5 +243) =

6.(5v/3 +247)(2V7 -5+/3) =

7.(4a-36)° =




AHOXUTEeNn: *

1.2—5a2 —0,04¢* =
31

2.2va’ —20yas +508"y =
3z +11-

4.7 —m =

5.x° +64m’ =

6.0.09d° —0.04c¢" =




P

1.:[3)/4 —4xy+9x2j

D g 1125

3.=0,36¢° —4m”

4.=2+2410 +5=7+24/10
5.=5+4415+12=17 +4/15
-

7.=64a’ —3(4a)’ -3¢ +3-4a-(36)° —(36)’ =
64a’ —144a°6 +108ae” + 276’




I = (é a— O,2cj(é a-+ O,2cj
9 9

2.=2y(a” —10a6+256") = 2y(a—56)"
3.=(z=11)(z++11)
4.= (N7 =Nm)NT +m)

5.=(n+4m)(n° —4mn+16m*)

= ga’4 02 ga’4 +O,2€6)
4 4




frpynna

VT I

YNPOCTUTb BblpaXeHUE:

6 6

2 2:2
a -b- a +as

N HANTW ero 3Ha4yeHme, npu

a=11 =09

x+9 6 6 _3x—3

2 2
6c ¢ ¢

e 1 ¢
N HANTU ero 3Ha4yeHme, npu

c=12

a2 5 S 344)

- 0T

atl (=) - ol




6(a+6)a - a
(a—6)a+e6)s a—e

1,1 :1,1:11:575 _
1L 09 02 )
x+9 6 {(x+3) 3x-3_x+9 x+3 3x-3_
x-3 x*-9 6 x 35 % 5 x5 3 3
— 349 —3(x-—5)
x-3 x-3

-3
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No?2

6c—c2 ¢ cl6-cll-c) 6-c

l1-c 1-c (l—c)-c2 C

:6—1,2:4

1,2
a-2 > .(az—l)_3a+2_a—2_a—1_3a+2_
a1l Gt 5 a+l a+1 a+l1 a+1

g gl
a+1 a+1

-3
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Coxkparuth Apo0Ob

X +6x*—4x-24
(x+2)(x+06)

-
ae . 6 d

npu a-&g- e é—
- 19 19

ase—26—6+3a

a’—4

ae a 6
a+6 \ 6 da

npu a=+3+1 6=~/3-1
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YHOPOCTUTH :

- 8a’ —3c

a

8a

Haumu  e20  3HaueHue
e e e

Haumu €eco SHAYEHUe

npu a=10

2
5. 5a—9e6

6
Haumu €eco SHA4YEeHUue

npu a=9, =18

2 S 2 D
a - tal la ta

npu a=10
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CamocTtosiTenbHasi paboTa
®http:// www.uztest.ru
©®TecThl.

® AnreOpandyecKre BEIPAKCHUSL.




[lomaluHee 3agaHune

® Ne 600, Ne 603
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Cnacubo 3a ypok!

Yanauu Ha
3K3aMmeHax!!!




